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ORDEM DO DIA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 13/05/2025. 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

Ofício n° 210/2025 - Gabinete do Prefeito - Resposta ao Ofício n° 055/2025 da Câmara 

Municipal; 

Ofício n° 220/2025 - Conselho Tutelar - Convite Rua de Recreio parte da Campanha Maio 

Laranja. 

Ofício n° 215/2025 - Administração - Convite Audiência Pública “Relativa às Metas Fiscais 

do 1º Quadrimestre de 2025. 

 

PROJETO DE LEI EM APRECIAÇÃO 

Projeto de Lei Executivo nº 017/2025 - LDO 2026. 

Súmula:  Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para a elaboração da Lei 

Orçamentária do Exercício de 2026, e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI EM APRESENTAÇÃO 

Projeto de Lei Executivo nº 021/2025. 

Súmula:  Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer, de maneira eventual, refeições 

na forma de marmitex a servidores municipais, quando no desempenho de atividades 

externas realizadas na zona rural, e dá outras providências. 

 

OFÍCIOS - INDICAÇÕES - REQUERIMENTOS 

Vereador Chelse Marcolino Simões:  

Indicação para que sejam realizadas melhorias na Estrada do Bairro dos Mineiros, Sitio 

Bela Vista e demais localidades, tendo em vista a necessidade de manutenção para as 

famílias que ali residem, bem como o desempenho do papel da administração pública para 

que seja incluído no cronograma de execuções da Secretaria de Obras. 

 

Vereador Odilon Alves Pena: 

Indicação ao setor responsável que faça a limpeza da beira da estrada principal que passa 

pelo Assentamento Santa Marta e segue em sentido ao bairro Iguape, pois o capim está 

tomando conta, principalmente em frente às propriedades dos senhores Amado e Wilson 

Borracheiro, pois já aconteceu até acidentes nesse trecho, próximo da propriedade senhor 

Valmir Pacheco. 

 

Vereador Juares Gabriel Mariano:  

Indicação ao órgão competente, para que faça melhorias na Estrada dos Mineiros, no 

trecho que dá acesso às residências dos familiares dos senhores(a) Eidi, Diair, Olga e 
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Gilson. Precisa-se de 5 (cinco) manilhas nesse trecho segundo os proprietários, que 

alegam que se não fizerem as melhorias solicitadas acima, os mesmos ficarão isolados, 

tendo em vista que a outra alternativa de estrada que tinham foi fechada e não existe mais. 

Indicação ao órgão competente que façam melhorias e limpeza no Cemitério Municipal, 

tendo em vista que este vereador tem recebido inúmeras reclamações da população no 

sentido de falta de roçagem no local. 

 

Vereador Aloir Messias:  

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao departamento competente para 

que, após estudo de viabilidade, proceda a implementação de um parquinho infantil e 

academia ao ar livre da terceira idade, na comunidade Vila Rural Francisco Tozzi. Os 

parquinhos infantis são muito importantes para o desenvolvimento das crianças. Mais do 

que um passatempo divertido, o parquinho também ajuda na coordenação motora, na 

socialização da criança e na percepção do mundo que tem à sua volta. A academia ao ar 

livre visa a prática de atividades físicas, sendo fundamental para o envelhecimento 

saudável, contribuindo para a prevenção de doenças, fortalecimento muscular, melhora na 

mobilidade e no convívio social. A reivindicação vem ao encontro com a necessidade dos 

moradores desse bairro, contamos com o apoio de Vossa Excelência, e assim, atender 

essas importantes necessidades da população. 

 

Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

Indicação n° 001 de 13/05/25: Indica ao setor competente a realização, em caráter de 

urgência, de estudos técnicos e orçamentários para a imediata reforma do teto do Ginásio 

de Esportes Pedro Domingues da Costa, com prioridade para a recuperação e/ou 

substituição das calhas danificadas, para evitar o cancelamento de atividades devido a 

ocorrência de chuvas.  

Requerimento n° 006/2025: Requer, Informação detalhada sobre o número total de garis 

efetivamente trabalhando na varrição das ruas da cidade; E também, Informação de 

cronograma e ou planejamento sobre a distribuição desses garis por bairros ou setores de 

atuação, especificando a frequência da varrição em cada área. O presente requerimento se 

justifica pela crescente insatisfação da população com a qualidade dos serviços de limpeza 

urbana, especialmente no que concerne à varrição das ruas. A constatação de diversas 

vias públicas sem a devida limpeza, incluindo aquelas pavimentadas com pedras 

irregulares, impactando negativamente a qualidade de vida dos munícipes e na imagem da 

cidade. 


